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Integrali

Esercizio 1. Utilizzando la tecnica di integrazione per sostituzione, calcolare i seguenti integrali
indefiniti:

(1.a)

ˆ
2x ex

2

1 + ex2 dx

(1.b)

ˆ (√√
2 + x

)
e
√√

2+x dx

(1.c)

ˆ
log x

x

log2 x− 4

2 + log x
dx

(1.d)

ˆ
arctan3(ex + 4) + arctan(ex + 4)

1 + (ex + 4)2
ex dx

Esercizio 2. Utilizzando la tecnica di integrazione per parti, calcolare i seguenti integrali indefiniti:

(2.a)

ˆ
x2 sinx dx

(2.b)

ˆ
x log2 x dx

(2.c)

ˆ
e−xx3 dx

(2.d)

ˆ
ex sin(2x) dx

Esercizio 3. Calcolare i seguenti integrali indefiniti:

(3.a)

ˆ
8x

4x2 − 8x + 7
dx

(3.b)

ˆ
x2 + 1

x2 + x− 2
dx

(3.c)

ˆ
x3

x2 − 3x + 2
dx

(3.d)

ˆ
x− 2

(x2 + 4)x
dx

(3.e)

ˆ
tanx(1 + sinx) dx

(3.f)

ˆ
ex

2

(x− 2x3) dx

(3.g)

ˆ
sin2 x(x− cosx) dx


